
        USLOVI KORIŠTENJA NALOGA TUŽILAŠTVA NA DRUŠTVENOJ MREŽI FACEBOOK 

Imajući u vidu ulogu koju internet ima u društvenoj interakciji i međusobnoj komunikaciji u modernom 
informatičkom društvu, u želji da unaprijedi komunikaciju sa stručnom javnošću i građanima Bosne i 
Hercegovine, Tužilaštvo sa svojim nalogom na društvenoj mreži Facebook objavljuje najvažnije sadržaje i 
informacije koje su u vezi s nadležnostima koje obavlja i aktivnostima koje implementira.  

Molimo Vas da pažljivo pročitate Uslove korištenja naloga Tužilaštva na društvenoj mreži Facebook 
(Uslovi korištenja). Pristupanjem i korištenjem ovog naloga potvrđujete da prihvatate Uslove korištenja, 
politiku privatnosti i ostala obavještenja, navode i pravila koja smo objavili na Facebook-u  (od kojih se 
svako nalazi u  ovim uslovima). 

Prihvatanje Uslova korištenja 

Pristupom nalogu i njegovim korištenjem podliježete sljedećim Uslovima korištenja, te pristajete na 
obaveze navedene u Uslovima korištenja i na usklađenost sa svim važećim zakonima. Ako se ne slažete s 
navedenim Uslovima korištenja, ne smijete se koristiti nalogom.  

Tužilaštvo može izmjeniti Uslove korištenja  prilikom održavanja naloga, u bilo kom trenutku prema 
vlastitom nahođenju, bez najave i ažurirati ove informacije. Molimo Vas  da redovno pregledate uslove, 
kako biste bili obavješteni o bilo kakvim  promjenama. Vaše kontinuirano pristupanje i/ili korištenje 
društvene  mreže nakon promjena uslova znači da ste saglasni s njima i zakonski  obavezni da ih 
poštujete. 

Pristupom nalogu Tužilaštva na Facebook-u automatski prihvatate sljedeće uslove korištenja ovog 
naloga: 

1. Zaštita privatnosti i zaštita podataka o ličnosti 

Možete odabrati da dijelite informacije sa našeg naloga na društvenoj mreži Facebook.To znači da će 
informacije koje dijelite, s imenom i preferencama, biti vidljive posjetiteljima Vaših ličnih stranica. 
Savjetujemo Vam da pažljivo pročitate pravila o privatnosti društvenih mreža, jer su one primjenjive na 
obradu Vaših ličnih podataka. 

2. Sigurnost 

 Tužilaštvo koristi razumne administrativne, tehničke i fizičke mjere, kao i mjere u odnosu na zaposlene, 
kako bi zaštitio informacije koje posjeduje od mogućnosti gubljenja, krađe ili neovlaštene upotrebe, 
otkrivanja ili mijenjanja. I pored toga, niko ne može garantovati potpunu sigurnost Vaših informacija. 

3. Prava intelektualne svojine, vlasništvo nad sadržajem i intelektualno vlasništvo; Korištenje 
sadržaja u skladu s Uslovima 

Sadržaj i svi drugi materijali sa naloga, uključujući, ali ne ograničavajući se na autorska prava i druga 
prava intelektualnog vlasništva u autorskim djelima, slikama, fotografijama, tekstovima, video i audio 
zapisima, zaštićenim logotipima koji se nalaze na nalogu (Sadržaj) vlasništvo su Tužilaštva. Nalogu 
možete pristupati i koristiti njihov sadržaj isključivo u lične informativne svrhe ili edukacijske svrhe. Nije 
dopušteno kopirati, reproducirati, prerađivati, prenositi, prilagođavati, objavljivati, uokviriti, postavljati, 
učitavati, distribuirati, mijenjati ili emitirati bilo koji dio sadržaja, ili stvarati izvedena djela takvog 



sadržaja na bilo koji način, uključujući i za bilo koje javne ili komercijalne svrhe, bez prethodnog pisanog 
pristanka Tužilaštva, odnosno vlasnika navedenih materijala. Tužilaštvo zadržava sva prava 
intelektualnog vlasništva u svim sadržajima na nalogu. Sva prava koja nisu odobrena u skladu s ovim 
Uslovima korištenja pridržava isključivo Tužilaštvo. 

4. Nedozvoljeni sadržaj 
 
Prilikom korištenja naloga Tužilaštva na društvenoj mreži Facebook nije dozvoljeno:  

 koristiti komunikacijske servise za piramidalne sheme, lančana pisma, junk mail, spam ili bilo koji 
drugi oblik višestrukog slanja komercijalnog ili drugog sadržaja;  

 maltretirati, ugrožavati, vrijeđati, prijetiti, obmanjivati ili na bilo koji način vrijeđati prava 
drugih korisnika na našim nalogu na društvenoj mreži Facebook; 

 objavljivati i distribuirati nedoličan, vulgaran, nepristojan ili nezakonit sadržaj;  
 uploadati ili širiti sadržaje zaštićene autorskim pravima;  
 uploadati datoteke koje sadržavaju viruse, crve, trojance ili bilo kakav software koji nanosi štetu;  
 lažno se predstavljati u svrhu prijevare ili obmane drugog korisnika;  
 sugerirati na bilo koji način da ste u službenom odnosu s Tužilaštvom Distrikta;  
 kršiti bilo koji važeći zakon.  

5.  Pravila komentiranja 
 
Na nalogu Tužilaštva na društvenoj mreži Facebook omogućeno je komentiranje zbog boljeg informiranja 
ili razmjene mišljenja. Mi očekujemo od Vas da tu mogućnost koristite na taj način i uvijek ste dobrodošli.  
 

Molimo Vas da se kod komentiranja ne služite neprikladnim izrazima ili vrijeđanjima. Također, 
zabranjeno je reklamiranje, pisanje email adresa ili linkova na neke stranice, ostavljanje brojeva telefona 
ili imena stvarnih osoba.  
 

Tužilaštvo zadržava pravo obrisati svaki komentar za koji budemo smatrali da je neprikladan. 
Svim posjetiocima/korisnicima naloga Tužilaštva Distrikta na društvenoj mreži Facebook strogo je 
zabranjeno:  
 Prijetiti drugim korisnicima, novinarima, administratorima ili subjektima članaka, a što može 

rezultirati i kaznenim progonom; 
 Iznošenje uvreda ili vrijeđanje bilo koje osobe ili grupe na temelju nacionalne, rasne, spolne, vjerske 

ili druge pripadnosti te govor mržnje i propagiranje nasilja;  
 Prikupljanje i objavljivanje ličnih podataka;  
 Objavljivanje neistinitih informacija o osobama i događajima, s ciljem zavaravanja ili klevete, te 

"trollanje", odnosno namjerno provociranje drugih komentatora;  
 Oglašavanje, netematski sadržaj, spam, kršenje autorskih prava;  
 Upotreba psovki;  
 Vrijeđanje ostalih korisnika i njihovih komentara, autora članaka, te direktnih ili indirektnih subjekta 

članaka.  
 

Nije dozvoljeno prijeteće ili nametljivo ponašanje, namjerno ometanje diskusija umetanjem repetitivnih 
i/ili nesadržajnih poruka i komentara.  
 
Korisnik je lično odgovoran za sadržaj koji objavljuje ili čini dostupnim na stranicama, budući da 
Tužilaštvo ne može kontrolirati i/ili revidirati svaku objavu korisnika niti odgovara za sadržaj iste.  
 



6.  Uklanjanje korisničkih komentara 

Tužilaštvo ima pravo da u bilo koje vrijeme ukloni bilo koji sadržaj i informaciju koja predstavlja kršenje 
ovih Uslova korištenja i pravila komentiranja. 

Tužilaštvo ima pravo da suspenduje, odnosno blokira korisnika koji više puta postavlja sadržaje i 
informacije koji predstavljaju kršenje ovih Uslova korištenja, da objavi takvog korisnika, kao i da ga 
prijavi društvenoj  mreži Facebook.  

Tužilaštvo ima pravo da korisnike koji krše Uslove korištenja naloga Tužilaštva na Facebook-u podsjeti 
na ove Uslove korištenja i zamoli za izmjenu ili uklanjanje takvih sadržaja i informacija. 

U slučaju teškog ili učestalog kršenja Uslova korištenja, Tužilaštvo pridržava pravo izbrisati korisnika, 
čime će se automatski izbrisati svi njegovi prethodni komentari. 

7.  Izmjene i dopune 

       Tužilaštvo će obavijestiti korisnike o svim izmjenama i dopunama ovih Uslova korištenja. Daljim 
korištenjem naloga Tužilaštva na Facebook-u smatraće se da je korisnik prihvatio izmjene i dopune tih 
Uslova korištenja. 

8.  Primjena pravila 

   Prilikom korištenja naloga Tužilaštva na Facebook-u, korisnik je dužan da poštuje i primjenjuje opće 
uslove korištenja ove društvene mreže koje su korisnici prihvatili prilikom pristupanja toj mreži 
(https://www.facebook.com/legal/terms). 

      Ako imate pitanja u vezi sa ovim uslovima korištenja ili imate prijedloge vezane za poboljšanje 
aktivnosti Tužilaštva na društvenoj mreži Facebook, pišite nam na jtbd@jtbd.ba 

9.  Sudska nadležnost 

         Na sve sporove koji se odnose i nastanu u vezi korištenja ovog naloga i/ili ovih Uslova korištenja 
primjenjuje se bosanskohercegovačko pravo i biće podređeni isključivoj nadležnosti sudova u Distrikta. U 
skladu s prihvatanjem ovih Uslova korištenja pristupanjem nalogu ili njegovim korištenjem Vi prihvatate 
isključivu nadležnost sudova u BiH.  
 
        Ako ne prihvatite ove uslove, molimo Vas da ne pristupate i/ili ne koristite ovaj nalog.  

 


